

一企业将清洗危化品的废水直排市政管网 海口龙华区环保局、安监局介入调查

违规设备被责令拆除

南国都市报3月19日讯(记者 党朝峰)海南华特环保节能设备有限公司司机,在运输次氯酸钠溶液之后,经常把冲洗罐体的废水直接排放到海口市市政排水管网,引起附近小区业主不安。日前,海口市龙华区环保局和安监局介入调查后,认定该公司储藏危险化学品次氯酸钠溶液的行为违规,现场对发现的次氯酸钠溶液查封,责令该公司停止违法行为,将现场设备自行拆除。

海口苍峰路君临华府业主反映,小区对面一家名为“海南科能实业有限公司电线电缆厂”的企业墙外经常有车辆停放,司机用一根水管冲洗货车的大水罐,然后再将水罐中的不明液体拉到企业门外一处市政排水管网排放。

“我们怀疑排放的是有害废水,排水口的铁盖已被严重腐蚀,附近3棵椰子树有2棵已经枯死,另一棵也快死了。”君临华府小区楚女士说,他们曾多次问对方为何要在那里排放,排放的是什么东西?但对方称排放的只是水,对环境没有危害。

由于对偷排行为不满,在相关部门执法人员赶到之前,君临华府多名业主赶到科能实业公司院内交涉。随后,有人将市政排水管网井口周边残液进行了冲洗。当执法人员赶到现场时,该公司门口排水井口已被冲洗干净,之前排放废水的货车也离开现场。



经相关部门调查发现,科能实业公司院内有两个大型水罐内装的不明液体为“次氯酸钠溶液”。每天货车将次氯酸钠溶液拉到这里,有的车辆为防止罐体被腐蚀,从该院前面的墙壁下,用水对罐体内壁进行清洗,然后将清洗次氯酸钠溶液的废水,直接排放到旁边的市政排水管网下水管道内。

环保执法人员现场检查发现,科能实业公司院内有一家名为“海南华特环保节能设备有限公司”的企业,大量次氯酸钠溶液正是属于该公司所有。

海南华特环保节能设备有限公司相关负责人表示,这批次氯酸钠溶液是他们为其他公司转运的,按照要求,司机运输次

氯酸钠溶液卸车后,应当到指定的地方清洗车辆,确实不应图省事就地排放,可能是司机个人的偷懒行为。

17日晚上,海口市龙华区安监局执法人员赶到现场介入调查,认定该公司储藏危险化学品次氯酸钠溶液的行为违规,现场对发现的次氯酸钠溶液查封,责令该公司停止违法行为,将现场设备自行拆除。当晚,经安监部门协调,现场发现的次氯酸钠溶液,交由一家有资质的公司用专业车辆拉走。

龙华区环保局相关负责人表示,无论是危险化学品还是危险废弃物都有着专业而严格的处理方式,如果企业或个人私自违规处理,将对环境带来不良影响。

屯昌纪委开展纪检监察干部家访活动 守住廉洁底线 守护家庭幸福

南国都市报3月19日讯(记者 邢增丰 通讯员 李境津)“今天过来一是探望你的家属,感谢她一直以来对我们纪检监察工作的支持,二来是提醒你们夫妇俩要绷紧纪律弦,守住廉洁底线,共同守护家庭幸福。”近日,屯昌县委常委、县委书记付善勇到县纪委班子成员王刚家中家访时说。

3月初以来,屯昌县委主要负责人已先后到县纪委6名班子成员家中做家访,还给纪检监察干部的家属赠送了《打铁还需自身硬》光盘。此次县委书记到纪检监察干部家中做家访,只是该县纪委在全县纪检监察干部队伍中开展家风建设的一个缩影。

据了解,今年以来,该县纪委还组织全县副科级以上纪检监察干部家属参观机关办公场所、纪律审查区和黄岭党风廉政警示教育基地,体验“一人不廉,全家不圆”的惨痛教训,并通过召开家属助廉座谈会,相互交流如何倡导廉洁家风,如何做好“家庭纪委书记”以及做好家庭“廉内助”。

文昌首届“国际荷兰风车节”吸引众多游客

南国都市报3月19日讯(记者 吴岳文)阳春三月,春暖花开。3月18日,文昌市首届“国际荷兰风车节”活动在椰子大观园开幕,数万只风车缤纷呈现,吸引了众多市民和游客。

记者走进椰子大观园看到,数万只彩色风车分插在走道、树木、草坪等各个角

落。春风吹拂,一只只彩色的风车在绿树下、草丛中转动,勾勒出缤纷多彩的春意,让置身其中的游客流连忘返。旋转的风车寓意着幸福流转,让人心情愉悦。此次风车节以幸福彩虹、蓝色海洋、甜蜜爱情为主题,设有四叶风车、六叶风车、向日葵等形态各异、五颜六色的风车。



文明出行·拒绝车窗抛物活动在肯德基海口滨海汽车穿梭餐厅举行。

本报联合肯德基等单位举办“益”起向善活动 文明出行·拒绝车窗抛物

南国都市报3月19日讯(记者何慧蓉文/图)3月19日下午,由南国都市报、海南肯德基品牌、海口市文明办以及海口市交警支队等联合主办的“益”起向善——文明出行·拒绝车窗抛物活动在肯德基海口滨海汽车穿梭餐厅举行。

活动现场,海口市文明办专职主任林兴民表示,海口创建文明城市,建设公益海口,打造一座有温度的城市离不开我们每个人的努力,希望这样的公益活动能够坚持做下去,让更多人参与进来。

肯德基海南区域负责人陈志强表示,3月19日至3月29日海南将开放海口、三亚两家汽车穿梭餐厅,为车主免费赠送一张公益车贴,所有张贴公益车贴的车主在汽车穿梭餐厅的穿梭通道消费都将享受优惠点餐的价格。另外,在海口滨海汽车穿梭餐厅消费的顾客,只要用手机微信扫描柜

台前二维码参与到此“益”起向善——文明出行·拒绝车窗抛物的消费者都将获得一张冰激凌免费券,限量300份。

据了解,此次“文明出行·拒绝车窗抛物”活动旨在呼吁广大市民,在驾驶或乘坐机动车的时候,不要向车外弹烟灰、扔烟头、丢垃圾或其他物品,自觉摒弃车窗抛物陋习,一起维护城市卫生,捍卫环卫工人的人身安全。

一直以来,肯德基致力于通过遍布中国1100多个城市的5200多家餐厅,为周边社区提供“好邻居”般的温暖关爱,推出一系列立足本地的社区回馈活动,包括支持社区应急救灾、开办为残障青年提供自立平台的“天使餐厅”、创办四点半学校、环卫工温暖驿站等,此次“与爱为邻”活动以集中开展的创新公益活动,让周边社区人群感受到爱在身边。

海南日报报业集团 后勤保障中心诚聘

因事业发展需要,海南日报报业集团现面向社会公开招聘后勤保障中心以下人员,诚邀优秀人士加盟。

一、岗位及条件要求

岗位	人数	条件及要求
咖啡厅吧师	1名	1、具有中专学历且两年以上咖啡师工作经验; 2、掌握咖啡烘焙、出品及水吧操作流程; 3、掌握西餐、西点、小吃的制作办法; 4、年龄25岁—30岁,男女不限。
中餐面点师	1名	1、具有高学历且两年以上中餐面点工作经验; 2、懂制作北方面食者优先; 3、年龄30岁—40岁,男女不限。
工程维修员	1名	1、具有高学历且两年以上工作经验; 2、具有电工操作证或相关操作许可资质证书; 3、熟悉强弱电安装维护、空调的安装维修及相关设备设施使用操作; 4、年龄25—35岁,男性。

二、报名方式

请有意向者登录南海网(www.hinews.cn)人才专栏,下载填写《海南日报报业集团人才报名表》,并发送邮件至13807562666@163.com。报名时请附上个人毕业证书、2寸相片及相关材料等。报名截止时间为2017年3月27日。

三、录用程序

按照报名、资格审查、笔试、面试、体检、审批等程序,择优聘用。

四、联系方式

联系部门:海南日报报业集团后勤保障中心

联系电话:(0898)66810571

单位地址:海口市金盘路30号